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Configurare Gestione storage SANtricity

È possibile utilizzare Gestione storage SANtricity per monitorare lo stato dei dischi di
storage e dei componenti hardware dell’appliance StorageGRID. Per accedere a questo
software, è necessario conoscere l’indirizzo IP della porta di gestione 1 sul controller
E2700 (lo storage controller dell’appliance).

Impostare l’indirizzo IP per il controller E2700

La porta di gestione 1 sul controller E2700 collega l’appliance alla rete di gestione per
Gestione storage SANtricity. È necessario impostare un indirizzo IP statico per il
controller E2700 per assicurarsi di non perdere la connessione di gestione all’hardware e
al firmware del controller nell’appliance StorageGRID.

Di cosa hai bisogno

Si sta utilizzando un browser web supportato.

A proposito di questa attività

Gli indirizzi assegnati da DHCP potrebbero cambiare in qualsiasi momento. Assegnare un indirizzo IP statico
al controller per garantire un’accessibilità costante.

Fasi

1. Dal client, immettere l’URL del programma di installazione dell’appliance StorageGRID:
https://E5600SG_Controller_IP:8443

Per E5600SG_Controller_IP, Utilizzare l’indirizzo IP dell’appliance su qualsiasi rete StorageGRID.

Viene visualizzata la pagina iniziale del programma di installazione dell’appliance StorageGRID.

2. Selezionare hardware Configuration > Storage Controller Network Configuration (Configurazione
hardware).

Viene visualizzata la pagina Storage Controller Network Configuration (Configurazione di rete dello
Storage Controller).

3. A seconda della configurazione di rete, selezionare Enabled per IPv4, IPv6 o entrambi.

4. Annotare l’indirizzo IPv4 visualizzato automaticamente.

DHCP è il metodo predefinito per assegnare un indirizzo IP a questa porta.

La visualizzazione dei valori DHCP potrebbe richiedere alcuni minuti.
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5. Facoltativamente, impostare un indirizzo IP statico per la porta di gestione del controller E2700.

È necessario assegnare un indirizzo IP statico alla porta di gestione o un lease permanente
per l’indirizzo sul server DHCP.

a. Selezionare statico.

b. Inserire l’indirizzo IPv4 utilizzando la notazione CIDR.

c. Inserire il gateway predefinito.

d. Fare clic su Save (Salva).

L’applicazione delle modifiche potrebbe richiedere alcuni minuti.

Quando ci si connette a Gestione storage SANtricity, si utilizzerà il nuovo indirizzo IP statico come URL:
https://E2700_Controller_IP

Informazioni correlate

"Documentazione NetApp: Gestore dello storage SANtricity"

Aggiungere appliance a Gestione storage SANtricity

Il controller E2700 dell’appliance viene collegato a Gestione storage SANtricity e quindi
viene aggiunto come array storage.

Di cosa hai bisogno

Si sta utilizzando un browser web supportato.

A proposito di questa attività

Per istruzioni dettagliate, consultare la documentazione di Gestione storage SANtricity.

Fasi

1. Aprire un browser Web e inserire l’indirizzo IP come URL per Gestione storage SANtricity:
https://E2700_Controller_IP

Viene visualizzata la pagina di accesso a Gestione storage SANtricity.

2. Nella pagina Select Addition Method (Seleziona metodo di aggiunta), selezionare Manual (Manuale) e
fare clic su OK.

3. Selezionare Modifica > Aggiungi array di storage.

Viene visualizzata la pagina Add New Storage Array - Manual (Aggiungi nuovo array di storage - Manuale).
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4. Nella casella out-of-band management, immettere uno dei seguenti valori:

◦ Using DHCP: Indirizzo IP assegnato dal server DHCP alla porta di gestione 1 sul controller E2700

◦ Non utilizza DHCP: 192.168.128.101

Solo uno dei controller dell’appliance è connesso a Gestione storage SANtricity, quindi è
necessario inserire un solo indirizzo IP.

5. Fare clic su Aggiungi.

Informazioni correlate

"Documentazione NetApp: Gestore dello storage SANtricity"

Configurare Gestione storage SANtricity

Dopo aver effettuato l’accesso a Gestione storage SANtricity, è possibile utilizzarlo per
configurare le impostazioni hardware. In genere, queste impostazioni vengono
configurate prima di implementare l’appliance come nodo di storage in un sistema
StorageGRID.
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Configurare AutoSupport

Lo strumento AutoSupport raccoglie i dati in un pacchetto di assistenza clienti
dall’appliance e li invia automaticamente al supporto tecnico. La configurazione di
AutoSupport assiste il supporto tecnico con la risoluzione dei problemi e l’analisi dei
problemi in remoto.

Di cosa hai bisogno

• La funzione AutoSupport deve essere attivata e attivata sull’appliance.

La funzione AutoSupport viene attivata e disattivata globalmente su una stazione di gestione dello storage.

• Lo Storage Manager Event Monitor deve essere in esecuzione su almeno un computer con accesso
all’appliance e, preferibilmente, su non più di un computer.

A proposito di questa attività

Tutti i dati vengono compressi in un singolo formato di file di archivio compresso (.7z) nella posizione
specificata.

AutoSupport fornisce i seguenti tipi di messaggi:

Tipi di messaggio Descrizione

Messaggi di evento • Inviato quando si verifica un evento di supporto
sull’appliance gestita

• Includere informazioni diagnostiche e di
configurazione del sistema

Messaggi giornalieri • Inviato una volta al giorno durante un intervallo di
tempo configurabile dall’utente nell’ora locale
dell’appliance

• Includere i registri degli eventi di sistema correnti
e i dati sulle prestazioni

Messaggi settimanali • Inviato una volta alla settimana durante un
intervallo di tempo configurabile dall’utente
nell’ora locale dell’appliance

• Includere informazioni sulla configurazione e sullo
stato del sistema

Fasi

1. Dalla finestra Gestione aziendale di Gestione storage SANtricity, selezionare la scheda dispositivi, quindi
selezionare array di storage rilevati.

2. Selezionare Strumenti > AutoSupport > Configurazione.

3. Utilizzare la guida in linea di SANtricity Storage Manager, se necessario, per completare l’attività.

Informazioni correlate

"Documentazione NetApp: Gestore dello storage SANtricity"
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Verificare la ricezione di AutoSupport

Verificare che il supporto tecnico stia ricevendo i messaggi AutoSupport. Lo stato di
AutoSupport per i sistemi è disponibile sul portale Digital Advisor. La verifica della
ricezione di questi messaggi garantisce che il supporto tecnico disponga delle
informazioni necessarie in caso di necessità.

A proposito di questa attività

AutoSupport può mostrare uno dei seguenti stati:

• ACCESO

Lo stato ON indica che il supporto tecnico sta attualmente ricevendo messaggi AutoSupport dal sistema.

• OFF

Uno stato di disattivazione suggerisce di aver disattivato AutoSupport perché il supporto tecnico non ha
ricevuto un registro settimanale dal sistema negli ultimi 15 giorni di calendario o potrebbe essere stata
apportata una modifica all’ambiente o alla configurazione (ad esempio).

• RIFIUTARE

Uno stato DI RIFIUTO indica che hai notificato al supporto tecnico che non abiliterai AutoSupport.

Dopo che il supporto tecnico riceve un registro settimanale dal sistema, lo stato AutoSupport diventa ON.

Fasi

1. Accedere al sito di supporto NetApp all’indirizzo "mysupport.netapp.com" e accedere al portale di
consulenza digitale.

2. Se lo stato AutoSupport è OFF e si ritiene che non sia corretto, completare le seguenti operazioni:

a. Verificare la configurazione del sistema per assicurarsi di aver attivato AutoSupport.

b. Controllare l’ambiente di rete e la configurazione per assicurarsi che il sistema possa inviare messaggi
al supporto tecnico.

Configurare le notifiche di avvisi e-mail e trap SNMP

Gestione storage di SANtricity può avvisare l’utente quando cambia lo stato
dell’appliance o di uno dei suoi componenti. Questa operazione viene chiamata notifica di
avviso. È possibile ricevere notifiche di avviso in due modi diversi: Messaggi e-mail e
messaggi SNMP trap. È necessario configurare le notifiche di avviso che si desidera
ricevere.

Fasi

1. Dalla finestra Gestione aziendale di Gestione storage SANtricity, selezionare la scheda dispositivi, quindi
un nodo.

2. Selezionare Modifica > Configura avvisi.

3. Selezionare la scheda e-mail per configurare le notifiche degli avvisi e-mail.

4. Selezionare la scheda SNMP per configurare le notifiche di avviso delle trap SNMP.
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5. Utilizzare la guida in linea di SANtricity Storage Manager, se necessario, per completare l’attività.

Impostare le password per Gestione storage SANtricity

È possibile impostare le password utilizzate per l’appliance in Gestione storage
SANtricity. L’impostazione delle password mantiene la sicurezza del sistema.

Fasi

1. Dalla finestra Gestione aziendale di Gestione storage SANtricity, fare doppio clic sul controller.

2. Dalla finestra Array Management (Gestione array), selezionare il menu Storage Array (matrice di storage)
e selezionare Security (sicurezza) > Set Password (Imposta password).

3. Configurare le password.

4. Utilizzare la guida in linea di SANtricity Storage Manager, se necessario, per completare l’attività.
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